



# LESY Slovenskej republiky, štátny podnik

generálne riaditeľstvo

Námestie SNP 8, 975 66 Banská Bystrica

---

Všetkým záujemcom

Váš list číslo/zo dňa                      Naše číslo                      Vybavuje / linka      V Banskej Bystrici, dňa 25.03.2021  
6216/2020/150                              Z. Čupková, odbor VO      tel. 0905 444 352

## **Vec. Vysvetlenie súťažných podkladov č. 4.**

V zmysle § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej "zákon VO") poskytuje verejný obstarávateľ vyjadrenie k doručenej žiadosti záujemcu o vysvetlenie požiadaviek uvedených v súťažných podkladoch k nadlimitnej zákazke „**Termoprádlo, súčasť osobných ochranných pracovných prostriedkov**“ zverejnenej v Úradnom vestníku Európskej únie č. 201/S 042-104404 zo dňa 02.03.2021 a Vestníku č. 59/2021 zo dňa 03.03.2021 pod označením 14603 – MST .

### **Otázka č. 1:**

Otázka záujemcu k obsahu súťažných podkladov k prílohe č. 7 Rámcovej dohode.

V čl. VII. ods. 5 je napísané, že faktúru môže predávajúci vystaviť po dodaní tovaru do miesta dodania. Avšak v čl. IV. ods.1 je napísané, že pri odovzdávaní tovaru je predávajúci povinný predložiť daňový doklad. (predpokladám, že sa jedná o faktúru, mimo 2x dod. listu) Môže predávajúci dodať faktúru súčasne s dodaním tovaru? (to znamená, že ju musí mať už vystavenú, keď expeduje/posiela konkrétnu objednávku).

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Z dôvodu jednoznačnosti ustanovení v návrhu Rámcovej dohody verejný obstarávateľ mení čl. VII. ods. 5 nasledovne:

**Kupujúci sa zaväzuje zaplatiť fakturovanú cenu v lehote splatnosti 30 dní od doručenia faktúry. Za zaplatenie sa považuje pripísanie dohodnutej kúpnej ceny na účet predávajúceho.**

### **Otázka č. 2:**

Otázka záujemcu k obsahu súťažných podkladov k prílohe č. 7 Rámcovej dohode.

V čl. IV. ods. 2 je napísané, že daňový/dodací list musí byť podpísaný oboma stranami. Ako a kedy sa to špecifikuje podpísanie pri dodaní tret'ou stranou(prepravcom)? Je možné do zmluvy doplniť, že dodací list, ktorý bude dodaný s tovarom, bude po doručení podpísaný príjemcom/kupujúcim a zaslaný na adresu predávajúceho?. Prípadne stačí aj doklad o dodaní z prepravnej spoločnosti? t.j. nebude to doklad vystavený predávajúcim, ale bude pochádzať od prepravcu a nachádzať sa v systéme prepravnej spoločnosti.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Kupujúci pri prevzatí tovaru bez ohľadu na spôsob jeho doručenia po odsúhlasení potvrdí dodací list, ktorý musí byť predávajúcim vždy vystavený a s tovarom aj dodaný. Potvrdený dodací list následne kupujúci odošle (elektronicky resp. poštou) predávajúcemu.

**Otázka č. 3:**

Otázka záujemcu k obsahu súťažných podkladov časti Obsah ponuky – predloženie vzoriek

Môže byť požadovaná vzorka termoprádla nahradená Jednotným európskym dokumentom?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Vzorky termoprádla je potrebné predložiť v súlade súťažných podkladov časti Obsah ponuky. Predloženie vzoriek musí byť zabezpečené fyzicky s ich doručením na adresu verejného obstarávateľa do lehoty na predkladanie ponúk a nie je možné ich nahradiť JED dokumentom.

**Otázka č. 4:**

Otázka záujemcu k obsahu súťažných podkladov časti F. PODMIENKY ÚČASTI.

Verejný obstarávateľ v oddiele F. PODMIENKY ÚČASTI súťažných podkladov požaduje v bode 3. na preukázanie technickej alebo odbornej spôsobilosti predloženie nasledovných informácií a dokumentov "Vyhláseniami zhody a doplňujúcimi podkladmi k nim, certifikátmi vydanými autorizovanými osobami alebo notifikovanými osobami Európskymi spoločenstvami, ktoré majú oprávnenie na posudzovanie zhody výrobkov alebo na preukazovanie zhody výrobkov s technickými špecifikáciami pre požadované tovary." Mohol by verejný obstarávateľ objasniť, či požaduje predloženie len materiálového listu a certifikátu OEKO-TEX Standard 100 uvedených v opise predmetu zákazky v oddiele B. súťažných podkladov, alebo požaduje aj vyhlásenie o zhode, prípadne iné certifikáty?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejnému obstarávateľovi postačuje predložiť materiálový list a certifikát OEKO-TEX Standard 100 ako je uvedené v súťažných podkladoch časti B. Opis predmetu zákazky.

Verejný obstarávateľ má za to, že uvedené vysvetlenie súťažných podkladov je z hľadiska prípravy ponuky nepodstatné a informáciami v ňom uvedenými nedošlo k podstatnej úprave súťažných podkladov, z toho dôvodu nebude predlžovať lehotu na predkladanie ponúk uvedenú v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania ako aj v súťažných podkladoch na daný predmet zákazky.